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Skala 1 : 500 

MAPA DO CELÓW PROJEKTOWYCH

Woj. kujawsko - pomorskie
Powiat : brodnicki
gmina 040203_2 Brodnica - Gmina
obręb 0002 Wybudowanie Michałowo
Układ współrzędnych  2000     układ wysokościowy PL-EVRF2007-NH
nr zgł. GG.6640.1.912.2023
Brodnica 02.05.2023r.

wykonawca Jacek Rotzoll nr upr. 15570

obszar aktualizacji

Oświadczam,iż niniejsza praca geodezyjna została zgłoszona do Starostwa Powiatowego w Brodnicy 
został nadany numer ID.zgłoszenia GG.6640.1.912.2023 przez firmę GEODEZJA-PRYZMAT Krzysztof Muzalewski,

geodeta Jacek Rotzoll posiadający uprawnienia zawodowe nr 15570 . Niniejsza praca geodezyjna została przyjęta do zasobu i uzyskała 
pozytywny protokół weryfikacji nr GG.6640.1.912.2023_.................. w dniu .................................
Jednocześnie informuję, że jestem świadomy odpowiedzialności karnej za złożenie fałszywego oświadczenia.

- wykazane granice nie zostały wyznaczone w terenie i nie zostały określone z wymaganą dokładnością 
dla inwestycji mających usytuowanie w odległości nie większej niż 4 m od granicy. Wykazane na mapie granice przyjęto według stanu 
ujawnionego w ewidencji gruntów i budynków. 

- informacje o służebnościach gruntowych mających wpływ na zagospodarowanie gruntów zlokalizowanych w granicach projektowanej inwestycji -  nie badano.

- treść mapy do celów projektowej zgodna w zakresie konturów użytków gruntowych i konturów klas gleboznawczych z mapą ewidencyjną. - nie wyklucza się istnienia w terenie innych niż wykazanych na niniejszej mapie urządzeń podziemnych, które nie były zgłoszone do inwentaryzacji. 

Istniejące linie telekomunikacyjne

2
LEGENDA

Projektowane stanowisko - słup oświetleniowy z oprawą LED na wysięgniku

Projektowana linia kablowa oświetlenia ulicznego YAKXs 4x35mm

Istniejąca instalacja wodociągowa

Projektowana rura ochronna SRS 75 - Arot

Istniejące linie energetyczne

Projektowana rura ochronna DVK 75 - Arot

Wysokość słupa oświetleniowego
Numer stanowiska

Moc oprawy

Istniejąca instalacja kanalizacji

Projektowana instalacja gazowa

103/1-6m
LED 24/26W

Schemat linii oświetleniowej
Skala: 1:500
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3. Wzdłuż całej linii oświetleniowej ułożyć w ziemii drut stalowy ocynkowany

Na stanowiskach nr : istn.103 oraz proj.103/4, i 103/8 ,dla wzmocnienia uziemienia, 
Fe/Zn fi 8mm do którego należy podłaczyć wszystkie słupy oświetleniowe. 

projektuje się po 1 pręcie typu Galmar, dł.3m.W ziemii połączenia wykonać spawaniem.
Spawy zabezpieczyć przed korozją.

typu DVK.
zbliżeniach z innymi kablami i urządzeniami infrastruktury podziemnej rurą Arota 

2. Kabel przy przejściu przez drogę i wjazdy nieutwardzone chronić rurą SRS 75, przy

infrastruktury podziemnej prowadzić wyłącznie ręcznie z zachowaniem szczególnej
1. Wykopy w pobliżu kabli energetycznych i teletechnicznych oraz innych urządzeń

ostrożności.

UWAGI:

Mapa jest zgodna z treścią mapy do celów projektowych
 G.G.6640.1.912..2023 - 840 z dnia 12.05.2023r.
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L=2m

L=1m

dz.nr: 2058, 2060, i 2035/20.

M.Kruszczyński

Branża

Faza - P.T

Data: 10/2023

Nr.Rys. 1

Skala: 1:500

Elektryczna

Projektował :
Projektował :

Schemat linii oświetleniowej
M.Kruszczyński
B. Piasecki KUP/0158/POOE/10

BP-RN-V/87/TO/80-81

TREŚĆ:  Projekt zagospodarowania terenu -

INWESTOR:                  Gmina Brodnica

OBIEKT: Kablowa linia oświetlenia ulicznego , ul.Górna

ADRES: Wybudowanie Michałowo, gmina Brodnica

Wybudowanie Michałowo -Gmina Brodnica

 87-300 Brodnica  ul. Mazurska 13

Projektowanie, Nadzorowanie, Pomiary Instalacji Branży Elektrycznej

L=4m

wystarczającym

zmian.

1.4. Zakres projektu

- montaż uziemienia,

kabla powinna wynosić 0,7 m.Kabel powinien być ułożony w wykopie linią falistą z zapasem

oświetleniowych.

Projektowane oświetlenie nie wymaga wystąpienia do Energii Operator S.A o zwiększenie mocy.

ułożenia kabla w ziemi, mierzona od docelowej powierzchni ziemi do zewnętrznej,górnej, powierzchni 
co najmniej 15 cm, a to z kolei przykryć folią z tworzywa sztucznego koloru niebieskiego.Głębokość

przypadkach kabel należy układać na warstwie piasku o grubości co najmniej 10 cm.Ułożony kabel 
należy zasypać warstwą piasku o grubości 10 cm, następnie warstwą rodzimego gruntu o grubości

Montaż kabli oświetleniowych

odgałęzienie istniejącego obwodu. Koniec odgałęzienia będzie na stanowisku nr 103/8.

- odgałęzienie z obwodu nr 100 na stanowisku 103 - YAKXs 4x35mm  dł.258/309 m + 8 słupów 

1.1. Podstawa opracowania

wykorzystano uzgodnienia z Inwestorem oraz materiały udostępnione przez Rejon Dystrybucji Energa
Dystrybutor S.A w Brodnicy.Przeprowadzono wizję lokalną w terenie. Projekt opracowano na 
podstawie aktualnych katalogów,norm,przepisów i wskazówek do projektowania.

1.2. Zasilanie elektroenergetyczne

będącej własnością Gminy Brodnica, jako rozbudowa istniejącego obwodu oświetleniowego nr 100. 

1.3. Pomiar energii elektrycznej.

- montaż słupów oświetleniowych,
- montaż kabli oświetleniowych,

- montaż opraw oświetlenia ulicznego wraz z wysięgnikami na słupach, tabliczek bezpiecznikowych
z zabezpieczeniami oraz przewodów zasilających oprawy,

22

12 -21

35

24

31
32-34

29-30
27-28
25-26

23

4. ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW PODSTAWOWYCH

3.7. Obliczenia fotometryczne. 

5. ZAŁĄCZNIKI  FORMALNO - PRAWNE

Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia - BIOZ.

Tabelaryczny wykaz działek projektowanej inwestycji.
Uzgodnienie projektu z Powiatowego Zespołu Uzgadniania Dokumentacji 
Projektowej w Brodnicy.

Zaświadczenia o przynależności do Izby Inżynierów Budownictwa.
Oświadczenia projektantów o sporządzeniu projektu budowlanego zgodnie z
obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.

Decyzje o stwierdzeniu przygotowania zawodowego projektantów.

Załączniki do uzgodnienia PZUDP

( dokumenty dołączone do projektu )

str.
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2. CZĘŚĆ RYSUNKOWA

108/3.stanowisku 
100

103/8.stanowisku nr

3.1. Dobór zabezpieczeń zalicznikowych oraz kabli zasilających.

3. OBLICZENIA TECHNICZNE

1.6. Uwagi końcowe.
1.5. System ochrony od porażeń.
1.4. Zakres projektu.
1.3. Pomiar energii elektrycznej.
1.2. Zasilanie elektroenergetyczne.
1.1. Podstawa opracowania.

1. CZĘŚĆ OPISOWA

SPIS ZAWARTOŚCI PROJEKTU TECHNICZNEGO

3.2. Obliczenie skuteczności ochrony przeciwporażeniowej dla zwarcia w oprawie na 

3.3. Obliczenie spadku napięcia w obwodzie linii oświetleniowej nr        do oprawy na  

4

2

Montaż uziemienia

może przekroczyć 30 ohmów.

1.5. System ochrony od porażeń.

do skompensowania możliwych przesunię gruntu (tj.1-3% długości wykopu).

Kable należy układać na dnie wykopu, jeżeli grunt jest piaszczysty, w pozostałych 

wkłady topikowe w słupach oświetleniowych oraz wyłączniki nadmiarowoprądowe zarówno w szafce 
pomiarowej jak i szafce oświetleniowej SO. Układ sieci TN-C.

Projektowane słupy oświetleniowe należy połączyć z drutem ocynkowanym Fe/Zn o średnicy 
8 mm układanym w rowie na całej długości linii kablowej.Na stanowiskach nr 103/4, 103/8 i istn.103 
należy pogrążyć projektowane pręty uziomowe.Na tych stanowiskach połączyć żyły kabla PEN do 
uziemienia. Wszystkie łączenia drutu i bednarki w ziemi wykonać spawaniem.Spawy zabezpieczyć przed 
korodowaniem. Zachować,wymaganą przepisami,odległość uziemienia od kabli.Wartość uziemienia nie 

Jako dodatkowy system ochrony od porażeń zastosowano szybkie wyłaczanie zasilania - 

Montaż słupów oświetleniowych1. CZĘŚĆ OPISOWA

Z istniejącego stanowiska nr 103 wyprowadzić projektowany kabel oświetleniowy jako

Projekt opracowano na zlecenie Inwestora - Gminy Brodnica. Do opracowania projektu

Zasilanie projektowanego oświetlenia odbywać się będzie z istniejącej szafy oświetlenia

Układ pomiarowo-rozliczeniowy zabudowany w szafie pomiarowej pozostaje bez 

Projekt swym zakresem obejmuje:

Projektuje się ocynkowane słupy oświetleniowe o wysokości 6m do I strefy wiatrowej.

typu słupa.
Słupy należy zabudować na fundamentach żelbetowych,prefabrykowanych,odpowiednich dla wybranego

2. CZĘŚĆ RYSUNKOWA

1.6. Uwagi końcowe.

przewodów.Po zakończeniu prac zlecić inwentaryzację geodezyjną,powykonawczą, trasy kabli,

Inwestorowi,dokumentację powykonawczą.

Projektowaną trasę kablowej linii oświetleniowej i słupów oświetleniowych przedstawiono 
na rysunku nr1. Prace należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami i  katalogami.
Podczas wykonywania prac należy przestrzegać uwag osób uzgadniających projekt oraz  inspektora
nadzoru inwestorskiego.Po zakończeniu robót wykonać pomiary skuteczności ochrony 
przeciwporażeniowej słupów i szafki oświetleniowej,oporności uziemień oraz oporności izolacji kabli i 

lokalizacji skrzynki oświetleniowej i stanowisk słupów oświetleniowych.Przygotować do przekazania,

2.3. Schemat jednokreskowy oświetlenia.

2.2. Przepusty pod drogami i wjazdami do posesji oraz układanie kabla  w rurach osłonowych
w przestrzeni pasa drogowego w przekroju poprzecznym.

2.1. Schemat linii oświetleniowej

5

rys.nr2
rys.nr1

rys.nr3

13. Wysięgnik stalowy, ocynkowany łukowy, długości 0,5m ( jednoramienny)

11. Słup stalowy oświetleniowy ocynk. wys.6m (człon podstawowy)

16. Oprawa oświetlenia drogowego LED do proj.słupa, IP66,4000K o mocy 

4. ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW PODSTAWOWYCH

12. Fundament żelbetonowy do projektowanych  słupów

7. Pręt uziemiający o średnicy 17,2mm,miedziany (Fe/Cu), dł.3m

24/26W o parametrach jak w obliczeniach fotometrycznych

12-21

2. Folia kablowa niebieska 

19. Materiał drobny i pomocniczy

9. Rura osłonowa SRS 75 

3. Piasek
4. Oznacznik kablowy zwykły

8. Rura osłonowa DVK 75 

6. Drut ocynkowany o śrenicy 8mm
5. Oznacznik kablowy grawerowany  

15. Elementy montażowe słupów 
14. Złącza słupowe IZK

10. Kapturek ET

18. Wkładka bezpiecznikowa DO1gL 6A
17. Przewód YDY 3x1,5mm  (F+N+PE)2

1. Kabel YAKXs 4x35mm  2

3.7 Obliczenia fotometryczne

wyłączonych od zasilania liniach energetycznych.Wykopy pod słupy i kable należy wygrodzić i 

sprzęt p.poż oraz apteczkę.
telefoniczny z jednostkami ratownictwa technicznego i medycznego.Wyposażyć bazę budowy w 
za pomocą dzwigu prowadzić w strefie ogrodzonej i oznaczonej. Należy posiadać stały kontakt
biało czerwoną zawieszoną na wysokości 0,6-0,8m oraz tablicami ostrzegawczymi.Montaż słupów 
oznaczyć w porze nocnej oświetleniem przeszkodowym.Teren prowadzonych robót oznaczyć taśmą 

2322
31

24

Środki techniczne i organizacyjne zapobiegające niebezpieczeństwu.
Roboty prowadzić w stanie beznapięciowym. Każdy z pracowników powinien być wyposażony w 
środki ochrony indywidualnej.( tj.obuwie i odzież ochronną) oraz sprzęt i narzędzia o odpowiednim
stopniu ochrony w zależności od rodzaju wykonywanych prac oraz posiadające aktualne atesty.Ze 
wzgledu na duże zagęszczenie instalacj infrastruktury podziemnej wykopy do lini kablowej i pod 
fundamenty słupów, w tych miejscach, wykonać ręcznie ze szczególną ostrożnością oraz przy 

stanowiskowy w miejscu wykonywania prac.
przystąpieniem do prac kierownik powinien opracować plan BIOZ i przeprowadzić instruktaż 
braku przy pomocy opracowanych przez kierownika robót instrukcji szczegółowych.Przed
lekarskie.Prace powinny być wykonywane przez pracowników przy znanych technologiach,przy ich 
poszczególnych rodzajach robót, aktualne zaświadczenia kwalifikacyjne oraz aktualne badania 

Instruktaż BHP na stanowisku pracy.
Prace powinny być wykonywane przez osoby posiadające urawnienia do prowadzenia prac w 

mechanicznych:koparki,dzwig, podnośnik. Ruch kołowy i pieszych na drogach oraz wykopy pod 

Przewidywane zagrożenia występujące w czasie wykonywania robót.
Obecność napięcia w energetycznych liniach 0,4 kV , praca na wysokości, praca urządzeń 

Wykaz istniejących obiektów budowlanych stwarzających zagrożenie.
Istniejące linie kablowe i napowietrzne 0,4kV , drogai gminne oraz infrastruktura  podziemna.

oraz montaż uziemienia powierzchniowego i pionowego (uziom prętowy).
W zakres robót wchodzi budowa linii kablowych 0,4 kV, montaż słupów oświetleniowych z oprawami

       Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia - BIOZ.

słupy i linię kablową.

Zakres robót.

mb.  206

mb.    40

m       15
szt.     34
szt.     16
mb.  270

mb.    36

szt.     28

mb.    48

3

szt.       8
szt.       8
szt.       8
kpl.        8
kpl.        8
szt.       8

szt.       8

szt.       9  

mb.  309

87-300Brodnica,  ul. Mazurska 13

87-300Brodnica,  ul. Mazurska 13

Właściciel

Gmina Brodnica

Gmina Brodnica

2035/20

2060

3.

2.

1. 2058 Wybudowanie

PołożenieLp.

1.

Nr działki

TABELARYCZNY WYKAZ DZIAŁEK PROJEKTOWANEJ INWESTYCJI

LEGENDA
Kolor czarny - instalacja istniejąca
Kolor czerwony - instalacja projektowana

bez zmian.

UWAGA :   1. Długość odgałęzienia w  obwodzie nr 100 wynosi 258/309m.

3. Zabezpieczenia w szafce oświetleniowej pozostają 
2. Łącznie 14 szt.słupów oświetleniowych.

dz.nr: 2058, 2060, i 2035/20.

M.Kruszczyński

Branża

Faza - P.T

Data: 10/2023

Nr.Rys. 2

Skala: 1:500

Elektryczna

Projektował :
Projektował : M.Kruszczyński

B. Piasecki KUP/0158/POOE/10
BP-RN-V/87/TO/80-81

INWESTOR:                  Gmina Brodnica

OBIEKT: Kablowa linia oświetlenia ulicznego , ul.Górna

ADRES: Wybudowanie Michałowo, gmina Brodnica

Wybudowanie Michałowo -Gmina Brodnica

 87-300 Brodnica  ul. Mazurska 13

Projektowanie, Nadzorowanie, Pomiary Instalacji Branży Elektrycznej
Projektowanie, Nadzorowanie, Pomiary Instalacji Branży Elektrycznej

Wybudowanie Michałowo -Gmina Brodnica

ADRES: Wybudowanie Michałowo, gmina Brodnica

OBIEKT: Kablowa linia oświetlenia ulicznego , ul.Górna

INWESTOR:                  Gmina Brodnica

B. Piasecki
M.Kruszczyński

dz.nr: 2058, 2060, i 2035/20.

Projektował :
Projektował :

 87-300 Brodnica  ul. Mazurska 13

BP-RN-V/87/TO/80-81
KUP/0158/POOE/10

Elektryczna

Skala: 1:500

Nr.Rys. 3

Data: 10/2023

Faza - P.T

Branża

M.Kruszczyński

TREŚĆ:  Przepusty pod drogami i wjazdami do posesji
w przekroju poprzecznym. TREŚĆ:  Schemat jednokreskowy oświetlenia.

0,
80

 m

pasa drogowego.
Rury ochronne w przestrzeni

o średnicy 75mm
Rura ochronna DVK

 Przepusty pod drogami i wjazdami do posesji oraz układanie kabla w  
w rurach osłonowych w przestrzeni pasa drogowego w przekroju poprzecznym. 

2.1. Schemat linii oświetleniowej
rys.nr2
rys.nr1

rys.nr32.3. Schemat jednokreskowy oświetlenia.

2.2. Przepusty pod drogami i wjazdami do posesji oraz układanie kabla  w rurach osłonowych
w przestrzeni pasa drogowego w przekroju poprzecznym.

3

takich jak rury wodociągowe,kanalizacyjne,kable energetyczne i teletechniczne, rury z gazem ziemnym 

Pod wjazdami do posesji,skrzyżowaniach z drogami gruntowymi w rurze  ochronnej SRS o średnicy 

rysunku nr2. Przy 
zabezpieczyć za pomocą kapturków ochronnych ET.Głębokość ułożenia rur ochronnych pokazano na 
oraz korzenie drzew i innych przeszkód kabel chronić rurą DVK 75mm.Wyloty rur  ochronnych należy

1,5m.Kabel ułożony 
rozmieszczone co 10 m oraz w 
słupach oświetleniowych i szafkach. 
następujące informacje:typ i długość kabla, kierunek,właściciel kabla i rok jego ułożenia.

75mm.Przy skrzyżowaniach i zbliżeniach kabla w ziemi do instalacji uzbrojenia technicznego  terenu

wprowadzaniu kabla do słupów i szafek należy pozostawić zapasy kabla o długości 
w ziemi powinien być zaopatrzony,na całej długości,w trwałe oznaczniki  

 miejscach charakterystycznych takich jak:z obustron rur ochronnych,w  
Na oznacznikach należy umieścić trwałe napisy zawierające 

 YKY4x16 mm  2

2 YAKXs 4x35 mm  2 YDY3x1,5 mm  

Dla zabezpieczenia w szafce oświetleniowej typu B 16A prąd wyłączalny I  wynosi: I  = I  x k = 

Dla zabezpieczenia w słupie typu gL o wartości 6A prąd wyłączalny I  wynosi:  I  = I  x k = 6 x 2,5 

0,0637+2x(0,0136+0,0112+0,0006+0,0385+0,0007) = 0,1929

0,0336+2x(0,0985+0,0590+0,0069+0,3912+0,0739) = 1,2926

1,31 x 1,25
230    

Z  =     R + X    =    1,2926 + 0,1929    =  1,31

k50    

 +

16 x 4,9= 78,40A

= 15A

k35
R   

  +
k16

X   
k16

R   

X       ++
p1,5     

X   
k35

X    +X= t      X+2x (       = 
k70     

                                         )  X      

  +
p1,5     

R   
k70

R    +
k50    

R= t      R+2x (        =                                          )  R      

22

z       =   Z  x 1,25 
U     f      I  =   

2

X     = 0,0385
k35 

R     = 0,3912
k35 

l=443ml=6m

X     = 0,0007
p1,5 

R     = 0,0739
p1,5 

9

 Szafka
ośw.

R      = 0,0069
X      = 0,0006

K 16 

K 16 

l=6m

 w    b   w   

 w    b   w   

2

   =  140,5  A  

11

 nr 02/404/02

 YAKY4x70 mm  

stanowisku nr 103/8. Zasilanie ze stacji transformatorowej - Michałowo 2.

w ziemi o temperaturze obliczeniowej 20 stopni Celcjusza, Idd=135A.
Projektuje się kabel typu YAKXs 4x35mm o obciążalności długotrwałej, przy ułożeniu kabla

Ps =  ( 6x100 + 8 x 26 ) = 808W

Prąd szczytowy w fazach L1 i L2 (najbardziej obciążonych)   wynosi:

Obciążenie fazy L1,L2  (po 2+3 oprawy w fazie) wynosi - 278W

W szafce oświetleniowej SO zabezpieczenie zalicznikowe istniejące  2 wyłączniki  S303B16.

Prąd rozruchu fazowy w najbardziej obciążonej fazie L1 i L2 wynosi:

230  x 0,95

Moc szczytowa dla obwodu 100 (6+8 opraw oświetleniowych) wynosi:
3.1. Dobór zabezpieczenia zalicznikowego oraz kabli zasilających.

3.2. Obliczenie skuteczności ochrony przeciwporażeniowej dla zwarcia w oprawie na 

K 50 

K 50 

Obciążenie fazy L3 ( 2 + 2 oprawy w fazie) wynosi - 252W

Obwód 400

K 70 

K 70 
X      = 0,0112
R      = 0,0590

t      X  = 0,0637

Nr słupa -103/8

AsXSn4x50 

MICHAŁOWO 2

l=135ml=161m

X      = 0,0136
R      = 0,0985

t      R  = 0,0336      

100 KVA

Obciążenie poszczególnych faz:

  = 

Pszyjeto cos fi = 0,95.

U   x cos fif

Ps 278I  = s

3. OBLICZENIA TECHNICZNE

3.3. Obliczenie spadku napięcia w obwodzie linii oświetleniowej nr        do oprawy na  

3.2. Obliczenie skuteczności ochrony przeciwporażeniowej dla zwarcia w oprawie na 
3.1. Dobór zabezpieczeń zalicznikowych oraz kabli zasilających.

stanowisku nr 103/8.
100

stanowisku 103/8.
3.4. Obliczenia fotometryczne. 

11

10-11

12-21

10

SO

Z1a+1L

0,808 KW
Nr słupa -103/8

5

ośw.
 Szafka

2

stanowisku nr 103/8.

 z 

Obliczony spadek napięcia jest mniejszy  od spadku dopuszczalnego.

dop.%U       = 3,0%%U   = 0,18%

Tak obliczony spadek napięcia jest większy od spadku rzeczywistego.

    =  0,18%235 x 35 400
0,808 x 443 x 10    =

5

2
35 x S    x UAL

P x L x 10
%U    =

%U

l=443m
YAKY 4x35mm  + YAKXs 4x35 mm  

oświetleniowej oraz pominięcie reaktancji kabla.
Dla uproszczenia obliczeń przyjęto usytuowanie całego obciążenia na końcu obwodu linii 

3.3. Obliczenie spadku napięcia w obwodzie linii oświetleniowej nr 100 do oprawy na 

szafce oświetleniowej SO ze względu na bardzo małą ich wartość.

2

2

Skuteczność ochrony przeciwporażeniowej jest zapewniona.I  = 140,5 A
 w   I  = 15 A

I  = 2 x 1,27 = 2,54 Ar

  = 1,27 A

Uwaga:  Przy obliczeniach pominięto oporność przewodów połączeniowych w szafce pomiarowej i 

Skuteczność ochrony przeciwporażeniowej jest zapewniona.I  = 140,5 A
 w    z I  = 78,40 A

10

temperatury pracy od -40 stp. C
Oprawy

świetlnym oprawy 3500lm, strumieniu świetlnym lampy 4800 lm, skuteczności świetlnej 134,6 lm/W,  

Złącza bezpiecznikowe wyposażyć w wkłady topikowe BiWTs o wartości 6A.Zasilanie opraw w słupie
wykonać przewodem typu YDY 3x1,5mm kw.

Projektuje się oprawy LED o mocy 26W,IP66,o temperaturze barwowej 4000 st.K, strumieniu

do wybranego rodzaju słupa.W słupach zabudować złącza słupowe.

złączy słupowych oraz przewodów zasilających oprawy.
Montaż opraw oświetlenia ulicznego wraz z wysięgnikami na słupach,

ocynkowanych,przeznaczonych

CRI min.70 i sprawności  72,90%. Projektowane oprawy o asymetrycznym rozsyle światła. Zakres 
do +40 stp.C.Przewidywany czas eksploatacji: L90B10-100000 godzin.

należy zainstalować na wysięgnikach o długościach 0,5m, jednoramiennych stalowych, 

ZŁĄCZE Z1a+1L

2

Michałowo 87-300Brodnica,  ul. Mazurska 13
Gmina Brodnica

Michałowo
Wybudowanie

Michałowo
Wybudowanie

( dokumenty dołączone do projektu )

Załączniki do uzgodnienia PZUDP

Decyzje o stwierdzeniu przygotowania zawodowego projektantów.

obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej.
Oświadczenia projektantów o sporządzeniu projektu budowlanego zgodnie z
Zaświadczenia o przynależności do Izby Inżynierów Budownictwa.

Projektowej w Brodnicy.
Uzgodnienie projektu z Powiatowego Zespołu Uzgadniania Dokumentacji 
Tabelaryczny wykaz działek projektowanej inwestycji.

Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia - BIOZ.

5. ZAŁĄCZNIKI  FORMALNO - PRAWNE 23

25-26
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